

Πρόγραμμα παραστάσεων:

"Η Καμηλοπάρδαλη" από τους Hop Signor

Σάββατο 23/10/2021 ώρα 18.30 & Κυριακή 24/10/2021 ώρα 12.00

Χώρος: Δημοτικό Κουκλοθέατρο/Μύλος του Παππά

"Η Καμηλοπάρδαλη" είναι μία παράσταση με επιτραπέζιες κούκλες και τους κουκλοπαίκτες να συμμετέχουν στη δράση. Η σκηνική της αφήγηση βασίζεται στη ρεαλιστική κίνηση της κούκλας, στη χρήση πρωτότυπης μουσικής και στον ειδικά σχεδιασμένο φωτισμό.

Συντελεστές

Σενάριο – Σκηνοθεσία - Κατασκευές: Ευγενία Τσιχλιά, Θάνος Σιώρης

Βοηθός σκηνοθεσίας: Michel Villée

Σύμβουλοι φωτισμών: Χριστίνα Θανάσουλα, Μελίνα Μάσχα

Μουσική: Άγγελος Αγγελίδης, Αντώνης Σκαμνάκης, Μιχάλης Καλκάνης

Παίζουν: Ευγενία Τσιχλιά, Θάνος Σιώρης

Διάρκεια: 45 λεπτά

Ηλικίες: 5+

"Η έμπνευση μου είπε... παραμύθια να σας πω" από τους Piedi Sporchì

Σάββατο 6 /11 ώρα 18.30 & Κυριακή 7/ 11 ώρα 12.00

Χώρος : Δημοτικό Κουκλοθέατρο/Μύλος του Παππά

Το παραμύθι της έμπνευσης που ο συγγραφέας άφησε μισό, συνθέτει μία παράσταση που μιλά για τον σχολικό εκφοβισμό, τη συνύπαρξη, την ενσυναίσθηση και τη φιλιαναγνωσία. Μια διαδραστική παράσταση με πρωτότυπα σκηνικά, χειροποίητες μάσκες, πολύ κέφι και ζωντανή μουσική!

Συντελεστές

Θεατρική διασκευή και σκηνοθεσία: Δώρα Δώριζα

Παίζουν: Δημήτρης Μακρής & Ελίζα Λιάρου

Συγγραφέας πρωτότυπου βιβλίου: Βαγγέλης Ηλιόπουλος

Σκηνικές κατασκευές - κοστούμια : Ιώ Γρανιτσιώτη

Διάρκεια: 50 λεπτά

Ηλικίες: 4+

**"Ο οδοντοχάλαστρος και η γλυκοσυμμορία του" από την ομάδα Αφού/
ΜπαΓάζια**

Κυριακή 14/11 ώρα 12.00

Χώρος: Δημοτικό Κουκλοθέατρο/Μύλος του Παππά

Κουκλοθέατρο με 13 χειροποίητες κούκλες άμεσου χειρισμού, υπέροχα σκηνικά, που θα ενθουσιάσει τους μικρούς μας φίλους. Μουσική και αστείοι διάλογοι θα διασκεδάσουν τα παιδιά βοηθώντας τα να εξοικειωθούν με την υγιεινή των δοντιών και την επίσκεψη... στον οδοντίατρο!

Συντελεστές

Δραματουργία – κείμενο: Δήμητρα Πεμούση

Σκηνικά – Κοστούμια: κουκλοθεατρική ομάδα «Αφού / ΜπαΓάζια»

Μουσική- Sound Design: Μανώλης Μανουσάκης

Τραγούδια: Κωνσταντίνος Ευαγγελόπουλος

Εμφύχωση: Χριστίνα Τσάτσου, Δήμητρα Πεμούση

Φωτισμοί: Κωνσταντίνος Κωστόπουλος

Ειδικές κατασκευές: ομάδα «Αφού / ΜπαΓάζια»

Ηλικίες 3+

"Τα τρία γουρουνάκια " από τον Δημοτικό Κουκλοθίασο Τιριτόμπα

Σάββατο 20/11 ώρα 18.30 & Κυριακή 21/11 ώρα 12.00

Χώρος: Δημοτικό Κουκλοθέατρο/Μύλος του Παππά

Η πολυαγαπημένη παράσταση του Τιριτόμπα που έχει διασκεδάσει χιλιάδες παιδιά φέρνοντάς τα σε μία πρώτη επαφή με το κουκλοθέατρο, επιστρέφει ανανεωμένη για τους νέους μας φίλους.

Μια μουσική παράσταση με τρία καλλίφωνα γουρούνια, ένα φωνακλά λύκο, σπίτια που μιλάνε, κουτσομπόλες, κατσαρόλες, ντέφια, κουδούνια, τύμπανα, καζού, κι έναν... σκόρπιο τσοπάνη που περιφέρεται στην κουκλοσκηνή μπερδεύοντας την ιστορία από το τέλος μέχρι την αρχή.

Συντελεστές: Φωτεινή Καλούδη - Δημοτικός Κουκλοθίασος Τιριτόμπα

Ηλικίες 2+

"Μίλα και Σουτ" από την ομάδα Κοπέρνικος

Κυριακή 27/11 δύο παραστάσεις, ώρα 12.00 και ώρα 15.00

Χώρος: Δημοτικό Ωδείο Λάρισας

Μια παράσταση έκπληξη σε συνεργασία με το Δημοτικό Ωδείο Λάρισας στο πλαίσιο

νέων παιδικών δράσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων για τους μικρούς μαθητές του ωδείου.

Μία παράσταση με ηθοποιούς, αλλά και πρωτότυπες κουκλοθεατρικές κατασκευές, που θα μας ταξιδέψει στον μαγικό κόσμο της μουσικής.

Βρισκόμαστε στην Πόλη της Μελωδίας, όπου οι βροντόφωνες και φλύαρες νότες έχουν διώξει τις σιωπηλές και ντροπαλές παύσεις. Ζουν έτσι τραγουδώντας ακατάπαυστα, έχοντας χάσει, όμως, την ουσία και το νόημα της μουσικής.

Οι διωγμένες παύσεις από την άλλη, ζουν σιωπηλά στο σκοτάδι κι ανάμεσά τους είναι και ο μικρός Σουτ. Όταν, από ένα τρομερό λάθος, ο Σουτ βρεθεί στο φως, θα συναντήσει τη νότα Μίλα, που έχει μυστηριωδώς χάσει τη φωνή της και διωχθεί από τη Πόλη.

Με τον αδίστακτο Στρατηγό Σι Μι να τους κυνηγάει και τις διαφορές που τους χωρίζουν να στέκονται συνεχώς εμπόδιο, θα ξεκινήσουν ένα περιπετειώδες ταξίδι στο τέλος του οποίου η Μίλα θα μάθει επιτέλους να «σωπαίνει» και ο Σουτ να διεκδικεί το χώρο του και να «μιλά».

Συντελεστές:

Ερμηνεύουν: Γιώργος Γιαννάκης, Χαρά Δημητριάδη, Δημήτρης Τσιούγκος

Κείμενο: Άγγελος Αγγέλου, Έμη Σίνη

Σκηνοθεσία: Γκάι Στεφάνου

Στίχοι: Έμη Σίνη

Μουσική - ενορχήστρωση: Άγγελος Αγγέλου

Κατασκευή κουκλών: Δήμητρα Κωνσταντινίδου, Κλειώ Κιούλπαλη

Σκηνικά – ειδικές κατασκευές: Γκάι Στεφάνου

Κοστούμια: Ομάδα Κοπέρνικος

Χορογραφίες: Αγγελική Ανδρινοπούλου

Βοηθ. Σκηνοθεσίας: Ελισσαίος Βλάχος

Βοηθ. Οργάνωσης Παραγωγής: Μαρία Ξυδάκη

Ηχογράφηση- editing- mastering: Γιώργος Ζιώτας

Αφίσα: Polka Dot Design

Ηλικίες: 5+

Αφήγηση - Κατασκευές

"Η Πουπού και η Καρλότα"

Τρίτη 2/11 και Πέμπτη 4/11 ώρα 18.00

Χώρος: Μουσείο Κούκλας / Μύλος του Παπά

Διαδραστική αφήγηση του παραμυθιού και γρήγορες κατασκευές επίπεδης κούκλας για τα μικρά μας Τριτομπάκια.

Διάρκεια: 90 λεπτά

Ηλικίες 4+

Αφιέρωμα

"Σοφία & Κώστας" - Αφιέρωμα στους δημιουργούς του Δημοτικού Κουκλοθεάτρου

Σάββατο 13 Νοεμβρίου ώρα 19.00 - 20.00

Χώρος: Δημοτικό Κουκλοθέατρο/ Μύλος του Παπιά

Ελεύθερη συνάντηση των φίλων του Τριτόμπα που θέλουν να μοιραστούν μαζί μας τις αναμνήσεις τους. Στη σκηνή του Τριτόμπα θα λειτουργήσει θεματική έκθεση προσωπικών αντικειμένων και κοστούμιών των αείμνηστων δημιουργών του Κουκλοθιάσου, ενώ θα προβάλλεται πλούσιο φωτογραφικό υλικό και βίντεο. Η συνάντηση έχει ως στόχο τη συλλογή πληροφοριών που θα βοηθήσει στην καταγραφή υλικού στο Μουσείο Κούκλας